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Samenvatting 
Op vraag "1. Welke sport(en) beoefent u?" antwoordt 44% van de respondenten: "Wandelen". Zie 

pagina 5. 

Op vraag "1.1 Waarom sport u?" antwoordt 91% van de respondenten: "Voor mijn gezondheid/om 

mij fitter te voelen". Zie pagina 6. 

Op vraag "1.1 Waarom sport u niet?" antwoordt 27% van de respondenten: "Ik vind het te duur". Zie 

pagina 6. 

Op vraag "1.2 Hoe vaak sport u gemiddeld?" antwoordt 61% van de respondenten: "Meerdere keren 

per week". Zie pagina 7. 

Op vraag "1.3 Bent u lid van een sportvereniging en/of sportschool?" antwoordt 47% van de 

respondenten: "Ja, ik ben lid van één sportvereniging of sportschool". Zie pagina 7. 

Op vraag "2. In hoeverre bent u in het algemeen (on)tevreden over de sportvoorzieningen in uw 

buurt? " antwoordt in totaal 57% van de respondenten: "(zeer) tevreden". In totaal antwoordt 5% 

van de respondenten: "ontevreden". Zie pagina 8. 

Op vraag "2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de sportvoorzieningen in 

uw buurt?" antwoordt 53% van de respondenten: "Door het brede aanbod aan sportvoorzieningen". 

Zie pagina 9. 

Op vraag "2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de sportvoorzieningen in 

uw buurt?" antwoordt 39% van de respondenten: "Door het kleine aantal gratis sportvoorzieningen". 

Zie pagina 10. 

Op vraag "3. Wat kan de gemeente volgens u doen om inwoners te stimuleren (meer) te sporten?" 

antwoordt 33% van de respondenten: "Financiële ondersteuning vanuit de gemeente om te 

sporten". Zie pagina 11. 

Op vraag "4. "Er zijn voldoende sportvoorzieningen voor mensen met een beperking in mijn buurt." 

antwoordt 69% van de respondenten: "Weet niet/niet van toepassing". Zie pagina 12. 

Op vraag "4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de sportvoorzieningen voor 

mensen met een beperking in uw buurt?" antwoordt 26% van de respondenten: "Door de hoge 

kwaliteit van de sportvoorzieningen voor mensen met een beperking. Zie pagina 13. 

Op vraag "4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de sportvoorzieningen 

voor mensen met een beperking in uw buurt?" antwoordt 52% van de respondenten: "Door het 

beperkte aanbod sportvoorzieningen voor mensen met een beperking". Zie pagina 14.  

 

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TipGeldropMierlo, waarbij 314 deelnemers zijn geraadpleegd.  
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1. Onderzoeksverantwoording 

Onderzoek  TipGeldrop-Mierlo 
Onderwerp  Lokaal sporten 
Enquêteperiode  15 juni 2022 tot 26 juni 2022 
Aantal vragen  12 
Aantal respondenten  314 
Foutmarge  5,5% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Rapportagedatum  4 juli 2022 

 

Toelichting: 

De foutmarge geeft de precisie van een gemeten percentage aan. Hoe kleiner de foutmarge, hoe 

preciezer het gemeten resultaat. In dit onderzoek is de foutmarge maximaal ±5,5%. 

Het betrouwbaarheidsniveau geeft de verwachte kans aan, dat bij herhaling van de meting onder 

gelijke omstandigheden, een zelfde resultaat wordt verkregen. 

1.1 Methodiek 
• De vragenlijst is opgesteld in samenwerking met Middenstandsbelangen.  

• Op 15 juni 2022 is de enquête met een begeleidend schrijven naar de leden van het Tip-

burgerpanel gestuurd.  

• Op 21 juni 2022 is een herinneringsmail gestuurd. 

• Alle respondenten vullen de vragenlijst anoniem in. 

• De resultaten zijn gewogen naar leeftijd. 

1.2 Leeswijzer 
De toelichtingen in deze rapportage zijn de letterlijke antwoorden van de respondenten. 

Hier kunnen spelfouten of andere taalfouten in voorkomen. 
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1.3 Vergelijking van respons met populatie 

 

In bovenstaande grafiek zien we de afspiegeling op basis van leeftijd. In de grafiek is in de respons 

een oververtegenwoordiging te zien in het percentage respondenten >65 jaar. Ook is een 

ondervertegenwoordiging te zien in het percentage respondenten < 40 jaar ten opzichte van de 

populatie. De resultaten zijn gewogen naar leeftijd in de populatie.  

  

32%

43%

25%

9%

48%
43%

< 40 jaar 40 tot 65 > 65 jaar

Respons en populatie naar leeftijd

populatie respons

(n respons = 297)
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2. Resultaten 

In iedere gemeente zijn verschillende mogelijkheden om te sporten. De ene inwoner sport 

bijvoorbeeld graag in teamverband, de andere staat liever alleen op het veld. Ook is er voor de ene 

inwoner een ruim aanbod om uit te kiezen, waar het aanbod voor andere inwoners  beperkt kan zijn 

door persoonlijke interesses. Graag horen we van u hoe u het sporten in uw gemeente ervaart. 

 
Op vraag "1. Welke sport(en) beoefent u?" antwoordt 44% van de respondenten: "Wandelen". Zie 
toelichtingen op pagina 15. 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 1 met ‘Dansen’, ‘Fitness’, 
‘Fietsen’, ‘Hardlopen’, ‘Voetbal’, ‘Wandelen’, ‘Yoga’ of ‘Andere sport’ hebben beantwoord. 
 

 
Op vraag "1.1 Waarom sport u?" antwoordt 91% van de respondenten: "Voor mijn gezondheid/om 
mij fitter te voelen". Zie toelichtingen op pagina 16. 
 
Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 1 met ‘Ik sport niet’ hebben 
beantwoord. 
 

 
Op vraag "1.1 Waarom sport u niet?" antwoordt 27% van de respondenten: "Ik vind het te duur". Zie 
toelichtingen op pagina 17. 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 1 met ‘Dansen’, ‘Fitness’, 
‘Fietsen’, ‘Hardlopen’, ‘Voetbal’, ‘Wandelen’, ‘Yoga’ of ‘Andere sport’ hebben beantwoord. 
 

 
Op vraag "1.2 Hoe vaak sport u gemiddeld?" antwoordt 61% van de respondenten: "Meerdere keren 
per week". Zie toelichtingen op pagina 17. 
 
Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 1 met ‘Dansen’, ‘Fitness’, 
‘Fietsen’, ‘Hardlopen’, ‘Voetbal’, ‘Wandelen’, ‘Yoga’ of ‘Andere sport’ hebben beantwoord. 
 

 
Op vraag "1.3 Bent u lid van een sportvereniging en/of sportschool?" antwoordt 47% van de 
respondenten: "Ja, ik ben lid van één sportvereniging of sportschool". Zie toelichtingen op pagina 18. 
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Weet niet
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We zijn benieuwd hoe u denkt over de sportvoorzieningen in uw buurt. Zo kunnen de kwaliteit, 
diversiteit, het aantal en de kosten van belang zijn voor de (on)tevredenheid over de 
sportvoorzieningen. 
 
We horen graag van u in hoeverre u in het algemeen (on)tevreden bent over de sportvoorzieningen in 
uw buurt. 
 

 
Op vraag "2. In hoeverre bent u in het algemeen (on)tevreden over de sportvoorzieningen in uw 
buurt? " antwoordt in totaal 57% van de respondenten: "(zeer) tevreden". In totaal antwoordt 5% 
van de respondenten: "Ontevreden". 
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(n=292)
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 2 met ‘Zeer tevreden’ of 
‘Tevreden’ hebben beantwoord.  

 
Op vraag "2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de sportvoorzieningen in 
uw buurt?" antwoordt 53% van de respondenten: "Door het brede aanbod aan sportvoorzieningen". 
Zie toelichtingen op pagina 18. 
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2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent 
over de sportvoorzieningen in uw buurt?

(Meerdere antwoorden mogelijk)

(n=166)



 
 

 
10 

 

Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 2 met Zeer ontevreden’ of 
‘Ontevreden’ hebben beantwoord.  

 
Let op: laag aantal respondenten. 

 

 
Op vraag "2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de sportvoorzieningen in 
uw buurt?" antwoordt 39% van de respondenten: "Door het kleine aantal gratis sportvoorzieningen". 
Zie toelichtingen op pagina 19. 
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Gemeenten stimuleren inwoners op verschillende manieren om te sporten. Zo kan er gedacht worden 
aan het organiseren van sportactiviteiten voor bijvoorbeeld basisschoolleerlingen en subsidies voor 
inwoners die geen middelen hebben om een lidmaatschap te kunnen betalen voor hun zoon/dochter. 
 

 
Op vraag "3. Wat kan de gemeente volgens u doen om inwoners te stimuleren (meer) te sporten?" 
antwoordt 33% van de respondenten: "Financiële ondersteuning vanuit de gemeente om te 
sporten". Zie toelichtingen op pagina 19 en verder. 
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(n=286)
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Voor een inclusief sportaanbod is het van belang dat er voldoende sportvoorzieningen in de buurt zijn 
voor mensen met een beperking. In de volgende stelling vragen we u om uw mening wat betreft dit 
onderwerp. 
 

 
Op vraag "4. "Er zijn voldoende sportvoorzieningen voor mensen met een beperking in mijn buurt." 
antwoordt 69% van de respondenten: "Weet niet/niet van toepassing". 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 4 met ‘Zeer tevreden’ of 

‘Tevreden’ hebben beantwoord. 

Let op: laag aantal respondenten. 

 
Op vraag "4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de sportvoorzieningen voor 
mensen met een beperking in uw buurt?" antwoordt 26% van de respondenten: "Door de hoge 
kwaliteit van de sportvoorzieningen voor mensen met een beperking”. Zie toelichtingen op pagina 
21. 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 4 met ‘Zeer ontevreden’ of 

‘Ontevreden’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de sportvoorzieningen 
voor mensen met een beperking in uw buurt?" antwoordt 52% van de respondenten: "Door het 
beperkte aanbod sportvoorzieningen voor mensen met een beperking". Zie toelichtingen op pagina 
21. 
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3. Bijlage: toelichtingen 

1. Welke sport(en) beoefent u? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Andere sport, namelijk: 
• Aangepast aan handiicap 

• Acrobatische gymnastiek 

• Aqua zwemmen 

• Aquarobics 

• Badminton (2x) 

• Basketbal (2x) 

• Biljart 

• Biljarten 

• Body shape in groepsverband 

• Bodygym 

• Boksen 

• Boulen 

• Crossfit, powerliften 

• Dagelijks uur met hond wandelen en alles met de fiets. 

• Darten 

• Fietsen 

• Fysiotherapie - onderhoud oefeningen. 

• Golf (3x) 

• Golf en hockey 

• Golf fitness 

• Golfen 

• Gymnnastiek groep particulieren 

• Handbal 

• Hengelsport 

• Hockey (3x) 

• Hondensport 

• Ijshockey 

• Jeu de Boules 

• Jeu de boulle 

• Kickboksen 

• Mountainbiken 

• Nordic Walking 

• Nunchaku 

• Obstacle running 

• Oefeningen doen 

• Op moment sport ik niet probeer weer lichamelijk sterk genoeg te worden.sport wel thuis op 
crosstrainer en oefeningen 

• Orienteren 

• Ouderensport 

• Paalsport 

• Paardrijden (3x) 

• Padel 
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• Pilates (2x) 

• Pilates, zwemmen 

• Recreatief fietsen 

• Rollator wandelen en met de Scootmobiel eropuit 

• Schaatsen (2x) 

• Schietsport 

• Skaten 

• Skaten, roeien, zeilen 

• Skeeleren 

• Spinning, schaatsen, ski 

• Sportcarrousel 

• Sportcarrousel en bootcamp 

• Staat er niet eens bij Hockey 

• Stretching, Qigong 

• Tafeltennis (4x) 

• Tafeltennissen 

• Tafelvoetbal 

• Tennis (10x) 

• Tennis en hockey 

• Tennis, Golf, bootcamp 

• Tennis, mountainbiken 

• Tennis, zaalvoetbal 

• Tennissen, zwemmen 

• Tenniz 

• Thai chi 

• Total Body Workout 

• Triathlon 

• Volleybal (2x) 

• Wandelen elke dag 

• Zwem 

• Zwemmen (14x) 

• Zwemmen.  Badminton. Tennis 
 

1.1 Waarom sport u? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Andere reden, namelijk: 
• Gebied ontdekken 

• Goede band met mijn honden en gehoorzame honden. Ter ontspanning. 

• Ik sport niet 

• Is gezond 

• Jeugdbegeleider bij het wielrennen 

• Medisch 

• Met hond lopen 

• Mijn hoofd leegmaken 

• Mijn werk 

• Naar buiten! 
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• Om buiten te zijn en gewoon omdat het leuk is 

• Om lenig te blijven 

• Om soepel in de spieren te blijven 

• Omdat ik bewegen fijn en leuk vind 

• Omdat ik het leuk vind 

• Omdat ik sporten leuk vind 

• Ontspanning en hoofd leeg maken 

• Plezier, gezelligheid 

• Rugklachten 

• Voor de dagelijkse extra beweging. 

• Voor mijn hoofd leeg te maken 
 

1.1 Waarom sport u niet? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Andere reden, namelijk: 
• Atrose voeten en knie 

• Ik ben gestopt toen mijn ‘clubje’ er mee ophield en nog niet opnieuw begonnen. 

• Ik kan in de buurt niet de sport vinden die ik eigenlijk zou willen 

• Ik wandel met de hond en fiets af en toe. 

• Ik wil gaan sporten, maar door druk leven erg moeilijk nog te plannen. 

• Ik zit in de bijstand en moet de eindjes aan mekaar zien te knopen. Nu vooral de boodschappen 
duurder zijn geworden. En het gas!!! Ik durf nog maar 1x in de week mij te douchen.. Andere 
dagen aan de wasbak met washandje en koudwater. En dat terwijl ik 40 jaar gewerkt heb en  
geen juiste baan kan vinden. En dat op je 62ste. Een zure appel.n 

• Lichamelijke beperkingen. 
 

1.2 Hoe vaak sport u gemiddeld? 
Toelichting 

Dagelijks • 2 keer p w een ochtend 

• 4x per dag de hond in het bos uitlaten. 

• Als hond uitlaten sporten genoemd kan worden 

• Iedere dag op de hometrainer 
 

Meerdere 
keren per 
week 

• 2 keer per week 

• 4 tot 6 Keerbergen week 

• In de winter sport ik minder. Door Corona heb ik de sportschool (wat 
voorheen mijn “winter beweging”) was opgegeven en vind het nog steeds niet 
vertrouwd daar weer naar toe te gaan met zoveel mensen op elkaar. 
 

Wekelijks • Ik doe 4 dagen in de week krachtoefeningen en op zondag maak ik een 
wandeling van 12 tot 15 kilometer. 

• Naast wekelijkse sport in groep, wandel en fiets ik vrijwel dagelijks ca half uur 
 

Enkele keren 
per maand 

• Sinds mijn wandelmaatje getroffen is door een herseninfarct is het wandelen 
er een beetje bij ingeschoten. 
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1.3 Bent u lid van een sportvereniging en/of sportschool? 
 

Toelichting 
Ja, ik ben lid van één 
sportvereniging of 
sportschool 

• Een trimparcours in het bos bij de Coevering zou ik geweldig vinden. 
Leuk voor jong en oud en zeker ook leuk om samen te doen ( met je 
gezin, wandel groepje, tijdens de wandeling met de hond..) 

• Ik ben lid van één sportschool en bezit een strippenkaart voor het 
zwembad. 

• Nu slapend lid sportschool 

• Zwembad 
 

Ja, ik ben lid van 
twee 
sportverenigingen 
en/of sportscholen 

• De dansles die ik volg is niet echt bij een dansschool en wordt per cursus 
van 10 lessen gegeven 3x per jaar 
 

Nee, niet meer. Ik 
ben voorheen lid 
geweest 

• Ben bij de sportschool geweest. Begeleiding was onvoldoende 

• Ik ben jaren lid geweest , Marvins het erg duur worden . Ben ik per 1 juli 
geen lid meer van de sportschool 
 

Nee • Ik dart in de Vliegert 
 

2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de 
sportvoorzieningen in uw buurt? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Anders, namelijk 
• Dichtbij mijn woning 

• Door de aanwezigheid van fiets- en wandelpaden 

• Door het vele groen in de omgeving 

• Doordat er inderdaad iets in de buurt is en doordat de omgeving/natuur zo mooi is om 
doorheen te wandelen/hardlopen. 

• Er is veel keuze in het sportaanbod in Geldrop zelf. Ook voor zwemmen of golf hoef je het dorp 
niet uit. 

• Er is voldoende keuze voor mij 

• Fijne tennisbaan 

• Genoeg sportvoorzieningen 

• Heerlijke hardloop routes die je zelf kunt uitzetten 

• Ik sport vooral in natuur 

• Ruim voldoende wandelmogelijkheden 

• Verenigingen als LOGO bieden een breed aanbod voor lopen, wandelen, bootcamp en trail 
tegen een bijzonder laag tarief voor iedereen haalbaar. 

• Voldoende sportvoorzieningen binnen en redelijke fiets- en sceelerpaden 

• Voor fietsen en wandelen heb ik geen sportvoorziening nodig, de natuur in de omgeving is 
genoeg. Laco zwembad Geldrop voldoet ruim voldoende aan de mogelijkheid om baantjes 
zwemmen. 

• We huren de zaal bij de coevering naar tevredenheid 
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2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de 
sportvoorzieningen in uw buurt? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Anders, namelijk: 
• Door het slecht onderhouden laco zwembad 

• Gemeente bepaald het moment van sluiten! Zeker irritant aan het einde van een seizoen… voor 
de vakantie aanvangt zit men al 2 maanden stil 

• Ik zwem graag, maar de mogelijkheden in Geldrop zijn beperkt. Als je, als recreant, banen wilt 
trekken word je gehinderd door mensen die in het water staan te kletsen en je geen ruimte 
geven. Verder is het zwembad vies. 

• Samenwerking en initiatief tussen gemeente en clubs mogen beter 

• Te weinig bAsketbalvelden, in Geldrop niet eens 1 
 

3. Wat kan de gemeente volgens u doen om inwoners te stimuleren (meer) te 
sporten? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Andere manier, namelijk: 
• Basketbalveld in genoenhuis 

• Betaalbaar maken vooral voor ouderen 

• Betere fietspaden in bossen en buitengebied 

• Bewegen meer in bredere zin laten zien, 

• Dat is niet de taak van de gemeente 

• Diversiteit lhbti stimuleren 

• Door goed te kijken naar het aanbod dat er is en dat te stimuleren bij de doelgroep. Niet iets 
gratis aanbieden voor bijvoorbeeld peuters op hetzelfde tijdstip als de verenigingen al aanbod 
hebben. Juist zoeken naar andere tijdstippen zodat het andere mensen kan trekken. 

• Dorpskern autovrij, dat spoort aan tot meer lopen. Verlengde Kruisstraat het bos in AUTOVRIJ 
maken en parkeergelegenheid maken voor ingang bos. Wandelaars  worden ontmoedigd door 
al die autos, stinkende brommers en racende fietsers. 

• Een goede club jeugd en jongerenwerk.Niet de goedkoopste kiezen zoals nu gebeurt is. 

• Een jongerencentrum wordt gezien als popculturecentrum, daarentegen denk ik dat Mierlo 
gebaat zou zijn met een centraal ontmoetingsplek voor jong en oud waar ook andere 
initiatieven zouden kunnen plaatsvinden. Met het huidige horecagedeelte van de Weijer heb je 
centraal tussen sporthal, tennisbanen en buitensport gelegenheden een perfecte plek om 
vooral jeugd samen te brengen. 

• Een wandel-/sportroute maken rondom Geldrop 

• Financiële ondersteuning voor hen die dat nodig hebben en gerichte promotie waar dat nodig is 

• Flitsfietspaden bieden mogelijkheid aan files te ontsnappen en zijn fijn, zonder auto's die 
ernaast rijden. Dat geldt ook voor recreatieve fietspaden. 

• Geld vrij maken voor onderhoud en hier vanuit gemeente op toezien. kantine VV Geldrop, 
tennis banen 7 en 8 Helze tennis. 

• Goedkoper maken om naar sportschool te gaan 

• Gymzalen openstellen en daar activiteiten organiseren 

• Het is moeilijk digitale voorzieningen zijn het probleem.mensen zijn lui geworden 
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• In wandelgebieden trimparcourtjes aanleggen , lekker laagdrempelig en uitdagend 

• Meer bankjes en toilet mogelijkheden plaatsen voor oa de oudere wandelaar. 

• Meer buitensportactiviteiten op locatie bundelen 

• Meer gratis sporten! Alles kost geld in Geldrop. 

• Meer vaart maken met de padel banen! Het is jammer dat dat zo lang duurde. 

• Meer voetbalveldjes en sportveldjes maken 

• Niet die commerciele partijen inschakelen 

• Nog meer ruimte voor de fiets, fietsroutes of goede brede paden. 

• Ook Financiële ondersteuning  aan de middenklasse geven de minima worden gesponserd door 
de gemeente om kinderen te laten sporten. Ik heb altijd gewerkt maar had geen geld voor 
sportverenigingen voor mijn kinderen. De werkelozenkrijgen alkes voor elkaar met een subsidie 
hier en daar. En de middenklasse mag aanploeteten 

• Prijsafspraken maken. Het is allemaal erg duur om te sporten. Als je hele gezin min 3x per week 
wil sporten kost dat honderden euro's. Dat is ook voor gezinnen die het goed hebben alsnog 
veel gekd en maakt het minder aantrekkelijk om te gaan sporten 

• Promoten om zo veel mogelijk de fiets en de benenwagen te gebruiken. 

• Schoolzwemmen weer organiseren 

• Scootmobiel tochten organiseren 

• Sportfaciliteiten financieren. Zoals het financieel steunen van de verenigingen. Geen 
Sportfaciliteiten uit wijken halen (zoals trapveldjes, tennisbaan e.d.) trimbaan op orde houden 
(handhaven op overlast honden) 

• Sportfaciliteiten ondersteunen, zoals het onderhoud van het zwembad (de Smelen) stimuleren 

• Sportscholen houden aan coronamaatregelen, zodat het voor iedereen veilig blijft om te 
sporten. 

• Stimuleren van de betaalbare sporten door subsidies, goede voorzieningen zoals turnhal, veilige 
fietspaden en oversteekplekken om fietssport te stimuleren 

• Trimparcours in het bos Geldrop, bijv bij de Coevering ? 

• Vooral voor kinderen sporten betaalbaar houden, zo creëer je een gewoonte 

• Wandelen, hardlopen, fietsen kost niks 

• Zorgen dat de mensen het zelf opzetten en dit faciliteren , en niet door geldverspilende  
organisaties dit laten doen ,  dat wordt meestal niks 

• Zwembad moderniseren 
 

3. Wat kan de gemeente volgens u doen om inwoners te stimuleren (meer) te 
sporten? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Toelichting 
• Als je mensen niet willen ja dan is er niets aan te doen. ze vinden ook dat vereniging te vroeg of 

te laat aanvangen ( tijd)  er is altijd wat waarom ze niet gaan komt nooit uit zeggen ze dan. 

• De gemeente zou meer ruimte moeten bieden om deskundige voorlichting te kunnen geven aan 
de lokale bevolking. Er liggen initiatieven gereed, maar onze zalen in "De Weeffabriek' zitten 
volgepland. 

• Het is trekken aan een dood paard. Er is al zoveel aandacht voor geweest, dus als je nu nog niet 
actief bent, lukt het niet meer. Altijd excuses. 

• Ik denk dat de gemeente al best veel doet om sport te stimuleren, maar heb er geen zicht op. 
Daarom kies ik voor weet niet. 
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• Ik stoor me er enorm aan hoe traag de besluitvorming rondom zwembad De Smelen verloopt. 
Dit is al minimaal 5 jaar besproken in de gemeenteraadvergaderingen. Al die tijd wordt er 
weinig door Laco geïnvesteerd, omdat ze niet weten waar ze aan toe zijn. Schandalig hoe de 
gemeente hier mee om is gegaan, waardoor Laco door inwoners als ontoereikend wordt gezien, 
omdat het zwembad verouderd is. 
Heel jammer dat de gemeente destijds (een jaar of 8 geleden) niet mee heeft gewerkt om 
GeldropBanen de ruimte te geven voor een nieuw pand, maar wel 040 fit en 040 boksfit en 
Laan7 de kans heeft gegeven. Terwijl GeldropBanen toen niet verder mocht 'omdat er al 
voldoende aanbod was'.  
De huidige staat van de speeltuintjes (lees: een aantal lege grasvelden, omdat er zogenaamd 
niets meer nodig is) stimuleert kinderen ook niet om in hun eigen straat lekker buiten te spelen. 

• Ik weet dat er plannen zijn om multifunctionele sportfaciliteiten op het Sang te realiseren. In 
mijn ogen is dat een belachelijk idee om meerdere redenen. 1; er is meer dan voldoende 
aanbod aan verenigingen en (gratis)buitensportmogelijkheden. In het bos is een heel parcour 
aangelegd voor hardlopen incl. toestellen en mountainbike routes. Aan de Santheuvel is een 
compleet sportveld met skatebaan, basketbal court en fitnesstoestellen. De natuur moet natuur 
blijven in en om het dorp. Er is al bijna niets van over. 

• Mensen moeten zelf inzien dat sporten goed is en er zelf iets leuks van maken. 

• Mijns inziens is de beste garantie dat mensen gaan en blijven sporten wanneer ze er op zo'n 
jong mogelijke leeftijd mee beginnen. Als bestuurder van BC Geldrop zien wij regelmatig dat 
spelers die jaren geleden gestopt zijn, toch weer de weg terug naar de club vinden. Ook is het 
een stimulans voor kinderen van sportende ouders ook te beginnen met badmintonnen. Dat zal 
ongetwijfeld ook voor andere sporten gelden. Het belangrijkste is echter dat de vakleerkracht 
sport weer terugkomt op de scholen. dat is aantoonbaar de reden waarom er minder gesport 
wordt. 

 

4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de 
sportvoorzieningen voor mensen met een beperking in uw buurt? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Anders, namelijk 
• Door fitness toestellen buiten 

 

4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de 
sportvoorzieningen voor mensen met een beperking in uw buurt? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Anders, namelijk: 
• Er moet vervoer worden geregeld. Het is altijd ergens anders dan in mijn buurt. Was fijn 

geweest om in de nieuwe speeltuin aan de Volmolenplein rekening werd gehouden met 
voorzieningen voor mensen met een beperking of de oudere mens! 

• Het is nier gericht op prikkelarm sporten 

• In de praktijk worden mensen met bv. autisme buitengesloten bij sommige verenigingen terwijl 
ze doen alsof deze mensen er wel welkom zijn. 
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4. TipGeldrop-Mierlo 
Mensen hebben vaak hun mening klaar. Ze zijn voor of tegen een nieuw idee dat opborrelt in de 

samenleving.  

Onderzoeksbureau Toponderzoek wil de betrokkenheid van de inwoners van Geldrop-Mierlo 

vergroten. Via het panel TipGeldropMierlo kunnen alle inwoners in de gemeente Geldrop-Mierlo hun 

mening kenbaar maken over onderwerpen die leven in hun samenleving. Ze geven raad, tips, om een 

gemeenschappelijk vraagstuk aan te pakken. 

Aan de hand van deze marktinformatie (marktonderzoek) kunnen onder andere ondernemers, 

belangenverenigingen, politici en ambtenaren onderbouwd keuzes maken. Kijk hier voor de 

mogelijkheden. 

Op www.tipgeldrop-mierlo.nl kan iedereen een aanmeldingsformulier invullen. Van tijd tot tijd 

worden deelnemers gevraagd naar hun mening over actuele onderwerpen.  

De deelnemers zijn en blijven anoniem en kunnen per onderzoek zelf beslissen of meedoen. Ze zijn 

niets verplicht. Het invullen van een enquête duurt slechts enkele minuten en de onderwerpen zijn 

sterk afhankelijk van de actualiteit.  

TipGeldrop-Mierlo is een gemeenschapspanel, 
opgezet vanuit de gemeenschap. Heeft u 
marktonderzoekvragen of andere vragen over 
burgerraadplegingen, dan kunt u deze altijd stellen 
aan enquete@toponderzoek.com. Het is ook 
mogelijk om zelf onderwerpen aan te dragen voor de 
lokale peilingen.  

Lees hier meer over de TIP-methodiek. 

TipGeldrop-Mierlo maakt het gemakkelijk om zonder veel moeite je zegje te doen! En om snel 
marktinformatie op te halen over Geldrop-Mierlo en omgeving. 

 

 

 

https://www.tipgeldrop-mierlo.nl/marktonderzoek
https://www.tipgeldrop-mierlo.nl/marktonderzoek
http://tipgeldrop-mierlo.nl/
https://enquete.toponderzoek.com/aanmelden/tipgeldrop-mierlo
mailto:enquete@toponderzoek.com
https://toponderzoek.nl/wp-content/uploads/2017/12/Infographic-Toponderzoek-1.pdf
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5. Toponderzoek 

Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
Blijf op de hoogte via de Topletter. 
 
 

Toponderzoek 
Herstraat 20  
5961 GJ Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860100 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

https://toponderzoek.nl/topletter/
http://www.toponderzoek.com/

